YpoK maTtemaTuku B 1 Knacce

PelweHue 3apga4y pasHbiMK
crnocobamm.

MNopgrotoBuna:
yYuTENb HavarnbHbIX KIaccoB
MAOQOY rumHasus Ne 67
lpy3nesa E.A.




[Tokaxxute Ne BepHoOro
paBeHCTBa

1)5+4=10 4)7+2=9  7)5+2=7
2)6+3=9  5)4+4=7  8)4+2=6
3)4+3=6  6)8+2=10 9)4+1=6

"\

4@‘




- nOCMOTpI/ITe Ha MatTeMaTtnyeckmne

BbIpaXXeHus n nonpobyunTe

pacnpegennutb WX Ha  rpynnb

Pa3HbIMU crnocobammu.
11 -1; 14 + 1; 6 +4;
18 - 3; 10 + 5; 15-5
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| cnocob.
1 rpynna — Bblpa)XeHua ¢ pesynsratom 10;
2 rpynna — BbipaXXeHua ¢ pesynsratom 195.

|| cnocoO.

1 rpynna — BbIpaXkeHnsl, B KOTOPbIX
BbIMOJTHAETCHA CIOXXEHUE.

2 rpynna — Bblpa)KeHUs1, B KOTOPbIX
BblIOJTHAETCS Bbl4UTaHMeE.



CamocTtosaTenbHasa pabora

e | cnocoO.
e -CKOJIbKO KpacCHbIX LBETOB?
e -CKONbKO XXENTbIX LBETOB?

e -CKOmnbKO BCero uBeTtoB?
+

e |l cnoco®.

e - CKOnbKoO po3?

e - CKOmMbKO THOSNIbMAHOB?

e - CKONbKO BCEro LBeToB?




CamocTtosTenbHas paboT

| cnocoO.
3+7=10

e || cnocoO.
5+5=10




Bbl 6epune sapuaHm

onBeEN.

+ CBOel paboTOU Ha ypoke 4 AOoBOJieH ( He aoBoOneH)

* YpoK ANa MeHs NoKasanca___ KOPOTKUM ( ANIUHHBIM)
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